

初升高知识结构、方法技巧、心理转变、行为习惯四衔接 多位名师全方位解读高中阶段学习特征

陈中新高一衔接教育公益讲座周日再开讲

初升高衔接教育近年来备受推崇,社会上各式各样的“衔接教育”辅导班应运而生,然而一些“衔接班”往往以偏概全,孩子学习得不到全面提升。晨钟(陈中)教育集团董事长、陈中数理化培训学校校长陈中强调:新高一衔接教育,决不能是片面地让孩子去预习一下高一年级的知识点,而是应该对孩子整个高中阶段的学习负责。为帮助更多的孩子全面提升学习能力和成绩,轻松走向高考,该集团“新高一衔接教育公益讲座”本周日将再次开讲。届时,集团多位名师将就高中阶段的知识结构、学习方法和技巧、心理、行为习惯等进行全方位解读。

晚报记者 闫明



往年新高一衔接教育公开课现场(资料图片)

陈中新高一衔接班受热捧

“陈老师,你们学校的新高一衔接班收插班生吗?俺孩子听同学介绍了这里衔接班的情况后,非要来您这里上,你看行不行?”一位母亲希望陈中老师能接收她的孩子来上课。“不好意思,我们本周已连续开了新高一暑假衔接班的二三期,都已经满了,不过你别急,下周四期班就开了,你现在就可以预约报名。”陈中给家长解释。

陈中老师介绍,他们刚开“新高一暑假衔接班一期”时,了解的人不是特别多,开班后还能安排插班生。后来随着口碑相传,很多学生转学过来要上这个班,人数急剧上升,本周内已经连续开了二、三期班,都已报满。现在大家要报,只能等四期班开课了。

另据了解,让更多的孩子享受优质教育资源,晨钟(陈中)教育集团“新高一衔接教育公益讲座”本周日将再次开讲。届时,该集团多位名师将就高中阶段的知识结构、学习方法和技巧、心理、行为习惯等全方位解读。场地有限,请家长提前预约。

新高一衔接教育开展要全面

“新高一衔接教育”,顾名思义,需要解决孩子从初中到高中的过渡问题。对于刚刚结束的中招考试,衔接教育首先应该解决孩子的遗留问题,不能带“伤”上阵,解决不好,“伤口”就会恶化。

其次,要解决整个高中三年各个科目的学习问题。这里面包括各个科目在高考中的结构性

问题,例如文科、理科生高考都要考数学,但两者中的数学科目在学习又不同。整个高中阶段,数学这个科目大概有多少个高考必考点,重点和难点又是什么。高中数学和初中数学有何不同,应如何培养学习方法,有没有好的技巧等。

最后,就即将到来的高中一年级,对各个科

目的各个知识点进行详细解读,预先学习,解决遇到的实际问题。

“只有做到这三条,才算是完整的衔接教育。很多机构由于受师资和硬件条件等影响,往往只安排第三条中所提到的内容,非常不科学。”陈中说。

心理转变、行为习惯培养更重要

中学生的心理问题,主要表现在几方面,一是学习类问题,具体的表现有压力过大、厌学、考试焦虑等。二是人际关系问题,具体的表现有与教师、与同学、与父母的关系处理不好。三是挫折适应问题,面对挫折所造成的困难与痛苦,中学生往往出现消极反应。

学习是一件持久的事情,养成良好的学习习惯,对孩子有巨大帮助。有相当一部分学生,缺乏主动学习的习惯与能力,学习环节落实不到位,不能持之以恒,更不知道如何配合老师完成学习,也不懂得与同学如何交流相互学习。

面对这些中学生所表现出来的心理问题和行为习惯问题,如不能及时解决,带入高中,将给学习带来巨大困难。陈中认为,学习成绩优秀反而和情商有更大的关系,如果您的孩子能养成良好的学习行为习惯,能够解决心理问题,学习一定会是优秀的。

“新高一衔接教育公益讲座”

时间:7月24日上午8:30
地点:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼
预约电话:0371-63619977
63697866 13733857717

利用暑期给孩子充充电,查漏补缺,给孩子选个辅导班,让孩子顺利完成不同年级的衔接过渡,是每个家长每年暑期必做功课。晨钟(陈中)教育集团,作为我市首家民办教育集团、首家入选优秀教育资源倍增工程项目学校,历年来都是家长为孩子报班的首选。据了解,今年暑期,该集团继续优质倍增,校区再添两所,总数达到14个,满足了更多孩子“上好学”的愿望。暑期以来,该集团各年级各科暑假班已经连开两期,期期爆满。下周,三期班将全面开课。

晚报记者 闫明

小学三年级至高中二年级各科暑假三期班公开课,周日上午8:30开讲 文化课暑假班,陈中优质教育资源受追捧

优质倍增,满足更多孩子“上好学”愿望

晨钟(陈中)教育集团今年招生人数突破20000人了,真牛啊!近期很多人都在议论“陈中”现象,都想了解为什么那么多家长愿意把孩子送到他们那里去。

“很多人只看到我们校区多了、学生数量多了,却看不到我们的优质师资队伍也扩大了。5月,就在各个机构争相扩大宣传,抢占市场的时候,我们斥巨资搞了‘全员内训风暴’,着力打造师资队伍。要真说晨钟(陈中)教育集团扩张

了,不如说是我们的教学质量‘扩张’了、口碑‘扩张’了。而这种扩张是大家所愿意看到的,因为,更多的孩子享受到了优质教育资源,实现了上好学的愿望。”该集团董事长、陈中数理化培训学校校长陈中说。

从要我学到我要学,陈中让你变得更优秀

坚持“一切为了分数,为了一切孩子,素质高于一切”教学理念,力求教学课程的多元化,使辅导班的每一节课成为原学校课堂教学的

有益补充和提升。针对不同年级、不同层次学员,分别开设基础班、提高班、培优班、尖子班和状元班,满足大家“上好学”的愿望,一直以来是晨钟(陈中)教育集团所追求的目标。

“我们的课堂是快乐的、竞争的、思考的、互动的。我们的学生是由被动变主动,由要我学变成我要学、我想学,从而养成良好学习习惯的。授之以鱼,不如授之以渔,晨钟(陈中)教育集团更关注学生的可持续发展。”陈中说。

新初一至新高二暑假三期班公

开课举行时间:7月24日(本周日)上午8:30

举行地点:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼

咨询电话:0371-63619977

63697866 13733857717

小学三至六年级暑假三期班公

开课举行时间:7月24日(本周日)上午8:30

举行地点:花园路与农业路交叉口向西100米路南(状元班基地2)

咨询电话:0371-63615557

63835557 63695557

郑州市教育局批准的第一家民办教育集团

率先被列为郑州市优质教育资源倍增工程

陈中全日制实验学校

六七年级招生说明会

说明会时间:六年级,7月23日(周六)上午9:00

七年级,7月24日(周日)上午9:00

说明会地点:郑州市文化路与农业路交叉口金国商厦5楼

教育热线:0371-65595855

65595955 13526714899

师资强大

依托陈中教育集团陈中数理化培训学校十一年深厚积淀,数百位极具经验和教学能力的特高级教师团队,师资队伍强大,教学成果显著,对提升成绩,考取名校极具针对性经验。

成绩辉煌

2010年陈中实验学校六年级毕业生共65名学生(三个班级),小升初考试中,有21人达到郑州外国语学校(分校)初中部的录取分数线,35人达到实验外国语的录取分数线,25人达到郑州一中分校的录取分数线,27人达到郑州中学实验班的录取分数线,全部被名校录取。

素质教育

新增小牛顿实验课、拓展延伸课等内容,注重培养学生的情商教育,全面提升学生素质。小牛顿实验课以台湾、澳大利亚教材为主,并撷取欧美及国内著名课程精华,结合科学知识与动手能力,使教学化、趣味化。

签约考名校

新初一全日制定约班:分为省重点名校签约班和省级示范性名校签约班,由晨钟(陈中)教育集团的顶尖老师辅导。签约班学生需要在学校学习三年,保证其能考上河南省实验中学、郑州一中和郑州外国语中学或其他重点学校。

小学六年级的签约班:分为两个层次,一是签约保证在陈中数理化全日制学习一年以后,考上郑州外国语学校(分校)初中部;二是学习一年以后,考上郑州中学、郑州实验外国语中学、郑州一中分校等重点名校。根据学生的学习基础不同,使其能够考上不同的名校。